

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 08 червня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08 червня відбулося навчання на тему «Основи інформаційної безпеки» з посадовими особами органів місцевого самоврядування та працівниками комунальних підприємств Кропивницької міської ради.

Доцентка кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки Донецького державного університету внутрішніх справ Ольга Габорець провела тренінг.

Розглянуті питання: про ключові вимоги інформаційної гігієни в кіберпросторі; про безпеку у соціальних мережах; про основні види кібератак; про механізми дій зловмисників; про рекомендації щодо протидії зловмисникам.

08 червня у Центрі надання адміністративних послуг міста Кропивницького «Прозорий офіс» відбувся перший щорічний обласний форум «Central Ukrainian Digital Event 2023».

На заході презентували стратегію цифрового розвитку Кіровоградщини на 2023-2025 роки.

Участь брала керуючий справами виконавчого комітету Кропивницької міської ради Світлана Балакірева, яка доповіла про здобутки у сфері цифровізації Кропивницької міської територіальної громади.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 05 по 08 червня у місті Кропивницькому на базі стрілецького тирю КЗ «КДЮСШ № 3» відбувся Відкритий чемпіонат Кіровоградської області зі стрільби кульової з пневматичної зброї.

Участь брали 67 спортсменів у складі збірних команд Дніпропетровської та Кіровоградської областей, смт Петрове. КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 40 учасників.

У вправі ГП-4 серед юніорок Софія Герасимова та Владислав Стародумов посіли I місце, Дар'я Стефанова - II місце, Кіра Кальмукова - III місце.

У вправі ПП-3 серед юніорів Богдан Медведєв виборов бронзу.

У вправі ПП-2 серед юніорок Софія Єлізарова посіла II місце, Аліна Ніконова - III місце.

За результатами змагань п'ять вихованців КЗ «КДЮСШ № 3» виконали нормативи кандидатів у майстри спорту України.

Тренують спортсменів тренери-вихователі Юлія Тарасова, Ілгам Ібрагімов та Лілія Фоміна.

08 червня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 21 - бібліоліцей «Правила поведінки на канікулах».

Бібліотекарі і представники патрульної поліції нагадали учням КЗ «Академічної гімназії Кропивницької міської ради» правила безпечної поведінки під час літніх канікул, навчили надавати першу допомогу, познайомили з «Аптечкою поліцейського», її застосуванням;

№ 12 - букфлеш «Мої думки про книгу Олени Рижко «Ужалений зрадою».

Користувачі читали новинки сучасної української та зарубіжної літератури та поділилися своїми враженнями і думками щодо книги;

центральна міська бібліотека для дітей - школа безпеки «Супергерої безпеки».

Бібліотекарі говорили з відвідувачами літнього оздоровчого табору про безпечний літній відпочинок. Діти брали участь у вікторині «Я і безпека» та пішохідній грі «Стій. Уважним будь. Іди!»;

№ 18 - акція «Що я скажу солдату Перемоги?».

Вихованці дитячо-юнацького клубу «Скіф» КЗ «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради» написали листівки для захисників, виготовили патріотичні сердечки та віднесли роботи до організації «Разом ми – сила!» для передачі нашим захисникам;

№ 5 - літературна альтанка «З книжкою на лавці».

Присутні брали участь у голосних читаннях книг українських письменників Галини Вдовиченко та Наталії Чуб. Діти дізналися про правила доброти, вивчили добрі слова та пограли в літню гру «Парасолька», обрали книгу для читання вдома з книжкового стенду «Світ навколо нас».

08 червня у музичній школі № 1 ім. Г.Г. Нейгауза міста Кропивницького відбувся концерт-лекція «Україна у звуках народних інструментів».

Участь брали учні, викладачі та творчі колективи відділу народних інструментів для учнів загальноосвітніх шкіл міста Кропивницького.

У концерті прозвучали обробки українських народних пісень і танців, твори українських та зарубіжних композиторів.

Питання соціально-економічного стану**Освіта**

08 червня начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко провела нараду-навчання з керівниками закладів загальної середньої освіти щодо переходу на фінансову автономну систему.

Розглянуті питання: про ознайомлення з законодавчою базою, нормативними документами щодо фінансово-господарської діяльності закладів освіти; про алгоритм переходу закладів освіти на самостійний баланс тощо.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА